Эпизоотическая ситуация в Кировской области за 2022 год
На 01 января 2022 года в Кировской области насчитывалось 18 неблагополучных пунктов: 10 пунктов по лейкозу крупного рогатого скота, 5 пунктов по трихинеллезу диких животных, 2 пункта по бешенству животных, 1 пункт по варроатозу пчёл.
В течение 2022 года на территории Кировской области было установлено 8 ограничительных мероприятий (карантинов) по бешенству животных, 5 – по лейкозу крупного рогатого скота, 5 – по трихинеллезу диких животных, 2 – по орнитозу птиц, 1 – по хламидиозу свиней. Всего заболело 34 головы животных и 2 птицы. 
В связи с обнаружением ДНК вируса африканской чумы свиней в продукции дважды устанавливался карантин по данному заболеванию. В связи с регистрацией двух случаев АЧС среди диких кабанов на территории Республики Татарстан в непосредственной близости от границы с Кировской областью устанавливался карантин по данному заболеванию с определением зоны наблюдения по АЧС, включающей в себя отдельные территории Вятскополянского, Малмыжского и Кильмезского районов Кировской области.
Среди выявленных заразных болезней животных удельный вес бешенства – 37 %. Заболело бешенством 8 голов различных видов животных, из них 75 % от заболевших – дикие плотоядные животные (3 лисицы, 2 енотовидные собаки, 1 хорёк), 25 % – домашние животные (1 собака, 1 кошка).
В 2022 году бешенство животных было зарегистрировано на территории 5 муниципальных районов области: в Вятскополянском – 3 случая, Пижанском – 2 случая, Кирово-Чепецком, Малмыжском, Оричевском районах по – 1 случаю.
В 2022 году ситуация по бешенству животных по сравнению с 2021 годом улучшилась. В прошлом году было зарегистрировано 11 случаев бешенства животных на территории 7 муниципальных образований.
В течение 2022 года на территории Кировской области отменено 33 ограничительных мероприятия (карантина) по заразным болезням животных, в том числе 13 по особо опасным. 
На 01 января 2023 года в Кировской области остаётся 9 неблагополучных пунктов: 5 пунктов по трихинеллезу диких животных, 4 пункта по лейкозу крупного рогатого скота.
В неблагополучных пунктах под контролем государственной ветеринарной службы проводятся мероприятия согласно утверждённым планам.
