Информация о письменных и устных обращениях граждан, поступивших в управление ветеринарии Кировской области за 2017 год
За 2017 год в управление ветеринарии Кировской области поступило 212 обращений граждан, из них 206 письменных обращений и 6 устных обращений, в том числе:
из федеральных органов исполнительной власти – 13 обращений, из органов исполнительной власти Кировской области – 4, из администраций муниципальных органов власти Кировской области – 42, из прокуратур различного уровня – 8, из районных станций по борьбе с болезнями животных – 11. Остальные 134 заявления поступили непосредственно от граждан.

Анализ обращений граждан показал, что значительная их часть была посвящена вопросу порядка отлова, учета, содержания и использования безнадзорных, домашних животных на территории Кировской области – поступило 136 обращений (59%); по вопросам животноводства 34 обращения (13%); пчеловодства 26 обращений (10%); по вопросу загрязнения окружающей среды биологическими отходами 25 обращений (9%); по вопросам оказания ветеринарных услуг 15 обращений (8%); по вопросам торговли продовольственными товарами, качеству товаров 2 обращения (1%).
