Состав комиссии управления ветеринарии Кировской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
(утвержден приказом начальника управления ветеринарии Кировской областиот 05.04.2017 № 67 (с изменением, внесенным приказом начальника управления ветеринарии Кировской области от 03.07.2020 № 161/1-к)
Терешихин Дмитрий Алексеевич – заместитель начальника управления, начальник отдела по организационной и контрольной работе,председатель комиссии;

Доркова Анастасия Александровна – заместитель начальника отдела по организационной и контрольной работе, заместитель председателя комиссии.
Члены комиссии:

Тигин Михаил Васильевич – консультант управления профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора и Правительства Кировской области;
Созинова Вероника Алексеевна – консультант отдела юридической и кадровой работы, секретарь комиссии (телефон 27-27-40, доб 4037);
Шемановская Елена Александровна  –начальник отдела юридической и кадровой работы;
Копылов Сергей Николаевич – профессор кафедры терапии, хирургии, акушерства и заразных болезней Вятской ГСХА, кандидат ветеринарных наук; 
Ивановский Александр Александрович – заведующий лабораторией ветеринарной биотехнологии ФГБНУ ФАНЦ Северо-Востока имени Н.В. Рудницкого, доктор ветеринарных наук, профессор.
