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ДОКЛАД

об итогах контрольной (надзорной) деятельности управления 
ветеринарии за 4 квартал 2018 года и правоприменительной практике
В рамках проводимой реформы контрольно-надзорной деятельности управлением ветеринарии Кировской области проводятся очередные публичные слушания по вопросам правоприменительной практики за 4 квартал 2018 года и соблюдения обязательных требований при проведении контрольной (надзорной) деятельности.
Государственный ветеринарный надзор направлен на профилактику заразных и массовых незаразных болезней животных, в том числе общих для человека и животных, на обеспечение качества и безопасности производимой и реализуемой продукции животноводства.

Региональный государственный ветеринарный надзор осуществляется:
- посредством организации и проведения проверок 
- посредством принятия мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений

- посредством систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния исполнения обязательных требований при осуществлении юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами своей деятельности.
За 4 квартал 2018 года управлением проведено 523 контрольных (надзорных) мероприятия в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан – владельцев животных, что немного меньше, чем в аналогичном периоде 2017 года (545 мероприятий).
73% от общего количества проведенных контрольных (надзорных) мероприятий (380 мероприятий) за отчетный период составляют мероприятия, направленные на выявление и пресечение нарушений ветеринарного законодательства в отношении граждан – владельцев животных. 
Наибольшее количество административных дел возбуждено по результатам рассмотрения сообщений о нахождении собак в местах общего пользования без сопровождения владельца и о нападении собак на граждан,             поступающие из администраций муниципальных образований и муниципальных отделений полиции области. 
По итогам проведенных мероприятий в 4 квартале 2018 года составлено 526 протоколов об административных правонарушениях, что на 48% больше чем в предыдущем году (326 протоколов). 

Значительную часть 79% (416) в структуре выявляемых правонарушений занимают нарушения правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил, ответственность за которые предусмотрено частью 1 статьи 10.6 КоАП РФ,

8,7% (46) занимают нарушения связанные с неуплатой административного штрафа в установленные сроки, ответственность за которые предусмотрена ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ,

4% (22) – нарушения ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства, (ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ),

2,6% (14) – нарушения, связанные с неисполнением предписаний об устранении выявленных нарушений, (ч. 8 ст. 19.5 КоАП РФ),

2,6% (14) – нарушения, связанные с не предоставлением либо несвоевременным предоставлением сведений о рассмотрении предостережений, (ст. 19.7 КоАП РФ),

1,5% (8) – нарушения по перемещению подконтрольных грузов без ветеринарных сопроводительных документов, (ч. 2 ст. 10.8 КоАП РФ),

0,5% (3) – нарушения ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов, (ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ),

Надзорную деятельность в четвертом квартале 2018 года в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей управление осуществляло в соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год. 

За истекший период в отношении хозяйствующих субъектов проведено 7 плановых проверок. Перед проведением плановых проверок государственными ветеринарными инспекторами управления разъяснялись руководителям, иным должностным лицам или уполномоченным представителям положения статьи 26.1 Федерального закона от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» об особенности организации и проведения плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.

Перед проведением одной плановой проверки было установлено, что хозяйствующий субъект относится к субъектам малого предпринимательства. При этом проведение плановой проверки было прекращено, о чем был составлен соответствующий акт.

План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, утвержден начальником управления ветеринарии Кировской области, согласован с прокуратурой Кировской области и размещен на официальном сайте управления ветеринарии и генеральной прокуратуры Российской Федерации. На 2019 год запланировано проверить 13 хозяйствующих субъектов, что в 4 раза меньше чем предусмотрено планом в 2018 году.
Количество внеплановых проверок, проведенных в истекший период 2018 года уменьшилось на 23 % в сравнении с аналогичным периодом 2017 года и составило 36 проверок.
Из числа 36 внеплановых проверок: 32 проведены в рамках исполнения ранее выданных предписаний, 4 внеплановые выездные проверки, предварительно согласованные с прокуратурой Кировской области, из которых 2 проверки сельхозпредприятий проведены по фактам выявления в пробах сырого молока превышения количества мезофильных аэробных и факультативно анаэробных микроорганизмов и 2 проверки сельхозпредприятий по фактам выявлении возбудителя сальмонеллеза в мясе крупного рогатого скота и птицы.
По результатам данных проверок были выявлены нарушения правил содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации, технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции», Правил в области ветеринарии при убое животных и первичной переработке мяса и иных продуктов убоя непромышленного изготовления на убойных пунктах средней и малой мощности.
По итогам проведенных за истекший период 2018 года контрольных (надзорных) мероприятий в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, допустивших нарушения законодательства в сфере ветеринарии, рассмотрено 41 административное дело. 

Структура вынесенных постановлений по результатам рассмотрения административных дел и предусмотренная Кодексом об административных правонарушениях по статьям показана на слайде.

Наиболее часто встречающие нарушения 

ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ «нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства» (18 административных дел). В частности – это реализация продукции без ветеринарных сопроводительных документов, без упаковки и маркировки, проведение убоя животных вне убойного пункта, выпуск в обращение непереработанного пищевого сырья несоответствующего по показателям качества и безопасности.
ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ «нарушение правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил» (11 административных дел), в частности, нарушение ветеринарных правил содержания животных (крупного рогатого скота, свиней).
ч. 8 ст. 19.5 КоАП РФ «невыполнение в установленный срок законных требований лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора, регионального государственного ветеринарного надзора, об устранении нарушений ветеринарно-санитарных требований и правил, ветеринарных правил» (7 административных дел). 

Реже выявляются такие нарушения как:

ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ «нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов» (2 административных дела)
ч. 2 ст. 10.8 КоАП РФ «перевозка сельскохозяйственных животных и (или) продуктов животноводства без ветеринарных сопроводительных документов, за исключением перевозки сельскохозяйственных животных и (или) продуктов животноводства для личного пользования» (2 административных дела)
По итогам рассмотрения административных дел в отношении одного должностного лица в соответствии со статьей 4.1.1 КоАП РФ одно административное наказание в виде штрафа заменено на предупреждение и одно административное дело было прекращено по причине отсутствия состава административного правонарушения.
В четвертом квартале 2018 года постановления об административных правонарушениях, вынесенные  управлением ветеринарии, не обжаловались в судах.

С целью контроля за соблюдением ветеринарного законодательства при транспортировке животноводческих грузов за 4 квартал 2018 года сотрудниками государственной ветеринарной службы совместно с сотрудниками УМВД России по Кировской области досмотрено 1052 транспортных средства, выявлено 8 нарушений ветеринарного законодательства. 

Виновные лица привлечены к административной ответственности в соответствии с частью 2 статьи 10.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 


Управлением на постоянной основе организованы рейды по местам возможной несанкционированной торговли, осуществляется изъятие и утилизация некачественной и опасной  продукции. За истекший период проведено 478 рейдов с целью выявления мест несанкционированной реализации подконтрольных товаров, что на 95 рейдов больше, чем в 2017 году. 

По результатам проведенных рейдов в отношении виновных лиц возбуждено 3 административных дела. В 4 квартале 2017 года подобные нарушения не выявлялись.

На территории муниципальных образований организуются ярмарки, на которых государственной ветеринарной службой проводятся мероприятия по выявлению и пресечению реализации подконтрольной продукции с нарушениями требований ветеринарного законодательства. 

По результатам проведенных мероприятий в 4 квартале 2018 года на ярмарках в отношении виновных лиц возбуждено 5 административных дел. В связи с принимаемыми управлением мерами к владельцам реализуемой на ярмарках продукции, состояние с соблюдением законодательства в сфере ветеринарии улучшилось. За аналогичный период 2017 года было выявлено 12 подобных правонарушений. При этом наиболее часто выявляются нарушения обязательных требований к пищевой продукции в части ее маркировки и отсутствие ветеринарных сопроводительных документов.

Во исполнение мероприятий «Дорожной карты» по внедрению целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации и в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» помимо надзорных мероприятий управление осуществляет мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований. 
Разработана и размещена на официальном сайте управления программа по профилактике нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в области ветеринарии на 2019 год.
Постановлением Правительства Кировской области от 04.12.2018                  № 571-П утверждены критерии отнесения деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и (или) используемых ими производственных объектов к определенной категории риска или определенному классу опасности.
При определении категории риска будут учитываться виды осуществляемой деятельности хозяйствующего субъекта, а так же 
1. Зоосанитарный статус (компартмент);
2. Период времени с последнего случая возникновения заразных, в том числе особо опасных, болезней животных, по которым могут устанавливаться ограничительные мероприятия (карантин);
3. Критерии возможного несоблюдения обязательных требований (наличие или отсутствие вступившего в законную силу постановления о привлечении к административной ответственности). 

Таким образом, будет усилен контроль за деятельностью объектов с максимальной категорией риска и одновременно будет снижение административной нагрузки на добросовестных хозяйствующих субъектов.

В настоящее время в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» внесены изменения, которые устанавливают с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года мораторий на проведение плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных к субъектам малого и среднего предпринимательства. 

Положения данного закона не будут применяться при проведении плановых проверок, по которым установлены категории риска, а так же в отношении объектов, которым было ранее вынесено постановление о назначении административного наказания вступившее в законную силу.

Поэтому сегодня хозяйствующим субъектам необходимо обязательно учесть данную информацию и постараться в своей работе не допускать нарушений ветеринарного законодательства. Чем больше нарушений Вами будет допускаться – тем чаще Вас будут проверять.

В 4 квартале 2018 года управлением утверждены критерии эффективности и результативности контрольно-надзорной деятельности. Система оценки результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности направлена на снижение уровня причиняемого вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в соответствующей сфере деятельности, а также на достижение оптимального распределения трудовых, материальных и финансовых ресурсов государства и минимизацию неоправданного вмешательства контрольно-надзорных органов в деятельность подконтрольных субъектов.
Завершая свое выступление, в целях профилактики нарушений ветеринарного законодательства предлагаем хозяйствующим субъектам:

1. Повысить личную ответственность должностных лиц предприятий, провести ознакомление сотрудников предприятий с требованиями нормативных документов в области ветеринарии.

2. Осуществлять постоянный внутренний контроль за соблюдением на предприятии требований ветеринарного законодательства.

3. При возникновении вопросов в ходе осуществления деятельности, обращаться в адрес управления ветеринарии и в подведомственные ему учреждения ветеринарии.
Все вопросы о правоприменительной практике управления Вы можете направить на адрес официальной электронной почты управления ветеринарии Кировской области vetupr@vetupr.kirov.ru
