6
6

ДОКЛАД

об итогах контрольной (надзорной) деятельности  управления ветеринарии за третий квартал 2019 года и правоприменительной практике
Добрый день уважаемые участники публичных обсуждений!

Публичные обсуждения правоприменительной практики в области регионального государственного ветеринарного надзора проводятся во исполнение положений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности», основные задачи которой — сокращение административного давления на бизнес и повышение безопасности государства и общества за счёт повышения эффективности надзора.

Региональный государственный ветеринарный надзор на территории области организует и осуществляет – управление ветеринарии Кировской области.
В целях реализации требований Федерального закона от 26.12.2008            № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» правительством Кировской области утверждены: Порядок организации и осуществления регионального государственного ветеринарного надзора на территории Кировской области и Административный регламент осуществления управлением ветеринарии Кировской области регионального государственного ветеринарного надзора.
За третий квартал 2019 года управлением проведено 414 контрольных (надзорных) мероприятий в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан – владельцев животных, что на 89 мероприятий меньше, чем за аналогичный период 2018 года (503 мероприятия). Всего за девять месяцев 2019 года проведено 1530 мероприятий.
54 % от общего количества проведенных контрольных (надзорных) мероприятий за отчетный период составляют мероприятия, направленные на выявление и пресечение нарушений ветеринарного законодательства в отношении граждан – владельцев животных.
За третий квартал 2019 года управлением по результатам рассмотрения сообщений о нахождении собак в местах общего пользования без сопровождения владельца и о нападении собак на граждан, поступающих от администраций муниципальных образований, отделений полиции области и граждан было возбуждено 275 административных дел в отношении граждан – владельцев животных, что на 71 дело меньше, чем за аналогичный период 2018 года (346 дел). Помимо нарушений порядка выгула собак, также выявлялось не проведение обязательной вакцинации против бешенства (собак и кошек), а также не предоставление животных, покусавших граждан, для осмотра и постановки на карантин в государственное ветеринарное учреждение. За текущий период гражданам – владельцам животных выдано 59 требований о необходимости проведения идентификации принадлежащих им собак.

За отчетный период 2019 года в соответствии с требованиями Федерального закона № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» управлением ветеринарии Кировской области проведено 2 (в 2018 – 6) плановые проверки, что в 3 раз меньше, чем за аналогичный период 2018 года и 7 (в 2018 – 19) внеплановых проверок, что в 2,5 раза меньше чем в 2018 году. Все внеплановые проверки проведены в рамках исполнения ранее выданных предписаний. Снижение количества проведения плановых проверок обусловлено внедрением риск-ориентированного подхода. По итогам проверочных мероприятий хозяйствующим субъектам выдано 5 предписаний об устранении выявленных нарушений.
За третий квартал 2019 года в прокуратуру Кировской области было направлено 3 заявления о согласовании проверок в отношении трех хозяйствующих субъектов. По всем были получены отказы в согласовании по причине отсутствия оснований для проведения внеплановой выездной проверки.
За указанный период проверкам подвергались хозяйствующие субъекты по следующим видам деятельности:


сельскохозяйственные предприятия – 7 проверок (78 %);


предприятия общественного питания – 2 проверки (22%);

Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах от общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) в третьем квартале 2019 года составляет 56 %, в 2018 году – 36 %.

В отчетный период в отношении 4 сельскохозяйственных предприятий совместно с кировской межрайонной природоохранной прокуратурой проведены проверки на предмет соблюдения требований обращения с отходами животноводства.

По итогам проведенных за истекший период 2019 года контрольных (надзорных) мероприятий в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, допустивших нарушения законодательства в области ветеринарии, рассмотрено 53 административных дела.
Проведя анализ результатов надзорной деятельности необходимо отметить, что наиболее часто выявляемыми нарушениями при проведении надзорных мероприятий за отчетный период являются: 

нарушения, за которые предусмотрена административная ответственность ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ, «нарушение правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил», - (35) 66 % от общего числа нарушений, это нарушения правил содержания животных, оформление электронных ветеринарных сопроводительных документов с нарушениями правил, не проведение гашения электронных ВСД.
нарушения, за которые предусмотрена ответственность ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ, «нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов» – (10) 19 % (нарушение ветеринарных правил в части содержания скотомогильников).
нарушения, за которые предусмотрена ответственность ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ «нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства» - (5) 9 %. В частности – это реализация продукции (меда, сырого молока, мясной продукции) без ветеринарных сопроводительных документов, без упаковки и маркировки.
нарушения, за которые предусмотрена ответственность ч. 8 ст. 19.5 КоАП РФ «невыполнение в установленный срок законных требований лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора, регионального государственного ветеринарного надзора, об устранении нарушений ветеринарно-санитарных требований и правил, ветеринарных правил» (3) 6 % (невыполнение в установленный срок требований выданных предписаний по проведенным ранее проверкам).
С целью снижения административной нагрузки на бизнес управлением соблюдаются требования ст. 4.1.1 КоАП РФ по замене штрафа предупреждением. По итогам рассмотрения административных дел в отношении 5 должностных лиц, 7 индивидуальных предпринимателей и 11 юридических лиц в соответствии с положениями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административное наказание в виде штрафа заменено на предупреждение.
В целях предупреждения нарушений обязательных требований в области ветеринарии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям выдаются предостережения. 

За текущий период выдано 7 предостережений на основании сведений о выявлении несоответствия заготовленных кормов по показателям безопасности. 
Более подробно об основных нарушениях, выявляемых в ходе проведения контрольных (надзорных) мероприятий, в своем докладе расскажет начальник отдела ветеринарного надзора управления ветеринарии.

На регулярной основе управлением проводятся мероприятия по недопущению возникновения и распространения заразных болезней, в том числе общих для человека и животных.

С целью контроля за соблюдением ветеринарного законодательства при транспортировке животноводческих грузов за третий квартал 2019 года сотрудниками государственной ветеринарной службы совместно с сотрудниками полиции досмотрено 1221 транспортное средство, с целью выявления мест реализации подконтрольных товаров, неорганизованных в установленном законодательством порядке, проведено 553 рейда. Нарушений ветеринарного законодательства не выявлено.

На территории муниципальных образований организуются ярмарки, на которых государственной ветеринарной службой проводятся мероприятия по выявлению и пресечению реализации подконтрольной продукции с нарушениями требований ветеринарного законодательства. 

По результатам проведенных мероприятий в третьем квартале 2019 года на ярмарках в отношении виновных лиц возбуждено 7 административных дел. При этом наиболее часто выявляются нарушения обязательных требований к пищевой продукции в части ее маркировки и отсутствие ветеринарных сопроводительных документов.
В рамках исполнения мероприятий «дорожной карты» по внедрению целевой модели «Осуществление контрольно-надзорной деятельности в Кировской области» проводимый анализ выявленных нарушений показывает, что основными причинами несоблюдения обязательных требований хозяйствующими субъектами являются:

игнорирование хозяйствующими субъектами обязательных требований, установленных нормативными документами;

отсутствие необходимых условий для осуществления деятельности хозяйствующих субъектов;
отсутствие у хозяйствующих субъектов квалифицированного персонала;

недостаточное финансовое обеспечение деятельности хозяйствующих субъектов;

недостаточная осведомленность о содержании, значении и применении нормативных документов РФ и ЕАЭС в области ветеринарии.

В рамках исполнения ст. 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ управлением разработана и утверждена программа по профилактике нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в области ветеринарии на 2019 год, во исполнение которой управлением проводятся следующие мероприятия: 

на сайте управления размещены перечень и тексты нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования в области ветеринарии, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного ветеринарного надзора. Перечень размещен в разделе «документы», он доступен для скачивания и содержит гиперссылки на полные тексты правовых актов.
утверждены  формы проверочных листов (списков контрольных вопросов), применяемых должностными лицами управления ветеринарии Кировской области при проведении мероприятий по региональному государственному ветеринарному контролю (надзору), размещены на официальном сайте управления. Используя данные проверочные листы, хозяйствующие субъекты могут самостоятельно до начала проведения плановой проверки провести внутренний аудит и выяснить, как соблюдаются на предприятии требования ветеринарного законодательства.
в целях предотвращения нарушения законодательства о защите прав предпринимателей, в части учета проверок, проводимых в отношении субъектов предпринимательства управление размещаются сведения о результатах проверок в информационной системе «Единый реестр проверок»;

организовано информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований в области ветеринарии через средства массовой информации, сайт управления ветеринарии, проводятся обучающие семинары и консультации, межрайонные совещания с представителями хозяйствующих субъектов, на которых разъясняются требования ветеринарного законодательства.
В рамках исполнения порядка оформления на территории Кировской области справки о ветеринарно-санитарном благополучии молочно-товарных ферм (комплексов) и порядка мониторинга определения остатков запрещенных и вредных веществ в продуктах убоя государственной ветеринарной службой проводятся ветеринарно-санитарные обследования предприятий, по результатам которых выдаются рекомендации по проведению мероприятий, направленных на соблюдение обязательных требований в области ветеринарии.

Управлением издается журнал для руководителей, ветеринаров и зоотехников сельхозпредприятий Кировской области, в котором размещается актуальная информация об эпизоотической обстановке, об издаваемых нормативных правовых актах в области ветеринарии, и разъяснения по применению норм в практической деятельности.
Завершая свое выступление, в целях профилактики нарушений ветеринарного законодательства предлагаем хозяйствующим субъектам:

1. Повысить личную ответственность должностных лиц предприятий, провести ознакомление сотрудников предприятий с требованиями нормативных документов в области ветеринарии.

2. Осуществлять постоянный внутренний контроль за соблюдением на предприятии требований ветеринарного законодательства.

3. При возникновении вопросов в ходе осуществления деятельности, обращаться в адрес управления ветеринарии и в подведомственные ему учреждения ветеринарии.
Все вопросы о правоприменительной практике управления Вы можете направить на адрес официальной электронной почты управления ветеринарии Кировской области vetupr@vetupr.kirov.ru
