
Результаты надзорной деятельности за 2019 год
По результатам анализа имеющихся сведений в 2019 году проведено 2672 контрольных (надзорных) мероприятия, что на 26 % больше, чем за аналогичный период 2018 года. В управлении ветеринарии рассмотрено 1675 дел об административных правонарушениях по результатам проведенных контрольных (надзорных) мероприятий, что на 6 % больше, чем за аналогичный период 2018 года.

Основная доля всех проведенных управлением ветеринарии в 2019 году мероприятий приходится на мероприятия, направленные на выявление и пресечение нарушений ветеринарного законодательства в отношении граждан – владельцев животных – 2253 мероприятия, что составляет 84 % от общего количества проведенных контрольных (надзорных) мероприятий. По результатам данных мероприятий в 2019 году управлением ветеринарии рассмотрено 1443 административных дела в отношении граждан – владельцев животных, что составляет примерно такое же количество рассмотренных за аналогичный период 2018 года.

В рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в 2019 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проведено 60 проверок (в 2018 году – 158), из них плановых – 12 (в 2018 году – 50), внеплановых проверок – 48 (в 2018 году – 108), общее количество проверок, по итогам проведения которых возбуждены дела об административных правонарушениях в 2019 году – 33 (в 2018 году – 54), общая сумма наложенных административных штрафов в 2019 году – 494 тыс. рублей (в 2018 году – 637 тыс. рублей).
Среди нарушений ветеринарного законодательства по результатам проведения проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2019 году наиболее часто регистрировались нарушения при оформлении ветеринарных сопроводительных документов, нарушения требований правил содержания крупного рогатого скота, неисполнение в срок предписаний об устранении выявленных нарушений.

