Результаты надзорной деятельности за 2020 год
В рамках выполнения государственной функции по осуществлению государственного надзора в области обращения с животными управлением ветеринарии Кировской области в 2020 году: 

рассмотрено 1794 обращения граждан, материалов проверок, проведенных правоохранительными органами, и писем с администраций муниципальных образований Кировской области, содержащих информацию о нарушениях физическими лицами законодательства в области обращения с животными, 
проведено 886 проверок граждан – владельцев животных, 
выдано 875 предписаний об устранении выявленных нарушений. 
За нарушения, связанные с неисполнением предписаний инспекторами было составлено 8 протоколов об административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях Российской Федерации, которые были переданы на рассмотрение мировым судьям. 
Также были рассмотрены вопросы по проведению инспекторами плановых (рейдовых) осмотров территорий и оформлению результатов плановых (рейдовых) осмотров. В 2021 году запланировано проведение 486 рейдовых осмотров территорий населенных пунктов Кировской области.
Перед инспекторами были поставлены основные задачи на 2021 год. 

