Итоги работы отдела ветеринарного надзора управления ветеринарии за 1 квартал 2013 года
Управлением ветеринарии Кировской области за 1 квартал 2013 года проведено 130 проверок из них 84 плановые проверки. По фактам нарушений, выявленных в результате проведения проверок составлено 58 протоколов на юридических и должностных лиц. В результате рассмотрения дел об административных правонарушениях по составленным протоколам наложено штрафов на сумму 421 тыс.руб. из них управлением ветеринарии на сумму 371 тыс.руб., мировыми судьями 50 тыс.руб. 
При проведении плановых проверок инспекторы управления все чаще отмечают факты неудовлетворительного содержания животных (несоблюдение температурно-влажностного режима, недостаток кормов и воды и пр.) в связи с чем в 1 квартале 2013 года по результатам каждой второй проверки составлены административные протоколы. В 1 квартале 2012 года факты нарушений были выявлены при проведении каждой третьей плановой проверки.
Однако необходимо отметить снижение количества нарушений в связи с неисполнением ранее выданного предписания. В 1 квартале 2013 года при каждой седьмой проверке выявлены факты неисполнения предписания управления ветеринарии. За аналогичный период прошлого года данное нарушение отмечалось при каждой второй проверке.
