Сведения о контрольно-надзорных мероприятиях за I полугодие 2013 года
За I полугодие 2013 года в управлении ветеринарии проведена одна проверка порядка организации и проведения ведомственного финансового контроля в соответствии с требованиями постановления Правительства Кировской области от 04.06.2007 № 96/233. В ходе проверки были установлены нарушения периодичности проведения контрольных мероприятий методом ревизии и порядка оформления результатов контрольных мероприятий (выявленные нарушения не всегда имеют суммовое выражение).
Управлением ветеринарии Кировской области в соответствии с полномочиями, закреплёнными Бюджетным кодексом Российской Федерации и приказом управления ветеринарии Кировской области № 123-52-01-03 от 17.10.2011 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения финансового контроля, осуществляемого управлением ветеринарии Кировской области», осуществлен финансовый контроль в 6 объектах контроля.

Проведены плановые контрольные мероприятия:

4 ревизии финансово-хозяйственной деятельности (В КОГКУ «Куменская райСББЖ», КОГКУ «Унинская райСББЖ», КОГКУ «Омутнинская райСББЖ», КОГКУ «Немская межрайСББЖ»); 
2 проверки устранения нарушений, выявленных в ходе ревизий (КОГКУ «Малмыжская райСББЖ», КОГКУ «Нолинская райСББЖ»). 
Проверок по обращениям правоохранительных органов не проводилось.
Контрольными мероприятиями выявлены нарушений порядка ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и отчетности всего выявлено на сумму 1 745 тыс. руб., нарушения законодательных и нормативных правовых актов на сумму 113 тыс. руб. Нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не выявлено.
