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Управлением ветеринарии Кировской области подведены итоги работы отдела ветеринарного надзора за первое полугодие 2014 года
В рамках реализации Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ          «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за первое полугодие 2014 года ветеринарными инспекторами проведено 198 проверок, из них 73 плановые и 125 внеплановых проверок, по результатам которых выявлено 67 правонарушений и предъявлено административных штрафных санкций на сумму более 620 тыс. рублей. В числе правонарушений наибольшее количество составляют нарушения правил содержания животных, заготовки (закупа), перевозки и реализации продуктов животноводства, а также неисполнение в установленные сроки ранее выданных предписаний.
На ярмарках, организованных на территории области, ветеринарными инспекторами в первом полугодии выявлено более 20 правонарушений, в части правил реализации продукции животного происхождения, нарушителям предъявлено административных штрафных санкций на сумму более            110 тыс. рублей, что в 4,5 раза превышает сумму за аналогичный период прошлого года.
С целью осуществления контроля за соблюдением гражданами требований ветеринарного законодательства инспекторами в первом полугодии проведено 66 проверок, что в 3 раза больше чем за отчетный период 2013 года. По результатам контрольно-надзорных мероприятий в 23 случаях были выявлены нарушения, виновным лицам назначено наказание в виде административного штрафа на общую сумму более 12 тыс. рублей и выданы предписания об устранении выявленных нарушений.
За нарушения требований ветеринарного законодательства в части, проведения обязательных диагностических исследований и вакцинаций домашних животных против заразных заболеваний, в отчетном периоде к гражданам – владельцам животных предъявлено административных штрафных санкций на сумму более 56 тыс. рублей, что в два раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.
Общая сумма уплаченных административных штрафов за отчетный период составила 1294,0 тыс. рублей, что на 40% выше показателя прошлого года.
